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، حجم شکل حاصل چقدر است؟ از دوران شکل مقابل حول خط    1d
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نقطۀ  مرکز یک دایره است که بر روی خط  وتری به‌طول  جدا می‌کند. این دایره خط  را با کدام   2
طول، قطع می‌کند؟

C(−۱, ۴)۲x − ۳y + ۱ = ۰۲ ۷√y = ۲

۳, −۵۲, −۴−۱ ± ۲√−۱ ± ۳√

ها را در نقاطی به عرض  و  قطع کرده و بر خط   مماس است. شعاع این دایره چقدر است؟ دایره‌ای محور    3y−۲۶x = ۸
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اگر مختصات دو سر قطر کوچک یک بیضی  و  و خروج از مرکز آن  باشد، طول قطر کانونی آن کدام است؟   4B(۳, ۸)(۳, ۲)B′۲
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در یک بیضی با کانون‌های  و  که در آن طول قطر بزرگ برابر  واحد است، کدام گزینه وضعیت قرارگیری نقطۀ    5

رابه‌درستی نشان می‌دهد؟

مرکز بیضی روی بیضی بیرون بیضی درون بیضی
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مجموعۀ همۀ نقاطی از صفحه که مجموع فاصله‌های هریک، از دو نقطۀ  و  برابر با  باشد، کدام معادله را مشخص می‌کند؟   6∣
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۲۵ + ۱۶ = ۴۰۰x۲ y۲۹ + ۱۶ = ۱۴۴x۲ y۲۱۶ + ۲۵ = ۴۰۰x۲ y۲۱۶ + ۹ = ۱۴۴x۲ y۲

پاره خط  قطر بزرگ یک بیضی با فاصلۀ کانونی  است. خطوط مماس بر بیضی در دو سر قطر کوچک آن، دایره ای به مرکز بیضی و   7

قطر  را در چهار نقطه قطع می کنند. مساحت چهارضلعی ای که این چهار نقطه رأس های آن هستند، کدام است؟
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از نقطه  چند قائم می توان بر دایره  رسم کرد؟   8

بیشمار

(۱, ۲)+ − ۲x + ۴y + ۳ = ۰x۲ y۲
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ها کدام است؟‌ ( دو سر قطری از یک دایره‌اند. بیش‌ترین فاصله‌ی نقاط این دایره تا محور  ( و ) و  نقاط ) و    9۴−۱۰۳x
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، دایره به معادله ی  بر خط به معادله ی  مماس است؟ به ازای کدام مقدار    10a+ − ۲x + ۴y + a = ۰x۲
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خروج از مرکز یک بیضی برابر  است. نسبت قطر کوچک به قطر بزرگ بیضی کدام است؟   11
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در بیضی به مرکز  فاصلۀ کانون تا نزدیک‌ترین رأس بیضی،  و خروج از مرکز آن  است. مختصات نزدیک‌ترین نقطه روی بیضی به   12

مرکز کدام نمی‌تواند باشد؟

∣

∣
∣
−۳
−۲

۲۰٫۸

∣

∣
∣
−۹
−۲

∣

∣
∣
−۳
۴

∣

∣
∣
−۳
−۸

∣

∣
∣

۳
۲

از دوران مثلث قائم‌الزاویه‌ای به اضلاع  و  و  حول کوچک‌ترین ضلع، شکلی با کدام حجم به‌دست می‌آید؟   13۳۴۵
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‌ها زاویه  می‌سازد، کدام است؟ معادله‌ی خط قائم بر دایره‌ای به مرکز  که با جهت مثبت محور    14(۳ , ۲)۳√x۳۰∘
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  نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟ دو دایره‌ی    15

مماس خارج متقاطع مماس داخلی متخارج

+ − ۲x = ۰ ,   + − ۴x − ۴y + ۴ = ۰x۲ y۲ x۲ y۲

از دوران مثلث متساوی‌الساقین حول قاعدۀ آن کدام شکل به‌دست می‌آید؟   16

دو مخروط با قاعدۀ مشترک استوانه استوانه‌ای خالی از دو مخروط استوانه‌ای خالی از یک مخروط

  نسبت به هم چه وضعی دارند؟ دو دایره    17

متخارج متقاطع مماس خارج مماس داخل

− ۲x + = ۸ , + ۲x + = ۰x۲ y۲ x۲ y۲

خط  از انتهاي قطر كوچك و يكي از كانون‌هاي يك بيضي افقي مي‌گذرد. خروج از مركز اين بيضي چقدر است؟   18۴x − ۳y + ۱۰ = ۰
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مقطع حاصل از برخورد دو کره کدام است؟   19

مخروط نیم‌دایره دایره کره

صفحه‌ای کره‌ای را قطع می‌کند. مقطع حاصل کدام است؟   20

یک خط نیم‌دایره مخروط دایره
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